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QUALIFIZIERTE REZEPTABRECHNUNG – ZEIT UND GELD SPAREN

UNSER LEISTUNGSPAKET

Mit der Digitales Rezept Zentrum GmbH (DRZ) haben Sie einen zuverlässigen Partner in allen 

Belangen der Rezeptabrechnung gefunden. Was Sie bekommen, ist ein maßgeschneidertes 

Dienstleistungs angebot – bestehend aus persönlicher Betreuung und individuellen, auf Ihre 

Bedürfnisse zugeschnittenen Abrechnungstarifen. 

Das DRZ arbeitet unabhängig und ist ausschließlich den Interessen der Apotheken 

verpflichtet.

IHRE VORTEILE   Schnellere Erstattung: Ihre Ansprüche werden 

frühzeitig geltend gemacht, denn auf unstimmig 

taxierte Rezepte reagieren wir sofort. Dafür ist  

bei uns ein großes Team an ausgebildeten 

Mitarbeitern im Einsatz. Sie prüfen händisch alle 

Belege, die von unserer Scan-Software als fehler-

haft erkannt wurden und kümmern sich gleich um 

die Bearbeitung.

  Mehr Zeit zu Ihrer Verfügung: Wir übernehmen 

die Auflistung aller eingereichten und abgerech-

neten Rezepte: Das vereinfacht Ihre Buchhaltung!

  Transparenz und Klarheit: Übersichtliche und 

detaillierte Ausweisung Ihres Rezeptumsatzes.

  Persönliche Ansprechpartner: Direkte  

Verknüpfung des Rezept-Rücksende-Centers  

mit der Hotline.

  Ständiger Überblick: Auf ApoOnline können Sie 

jederzeit alle Details zur Auswertung Ihrer Rezepte 

abrufen.

   Weniger Aufwand mit der Steuer: Durch  

Direktversand der Abrechnungsunterlagen an Ihren 

Steuerberater – auf Ihren Wunsch.

  Perfekte Kombination: Idealerweise nutzen Sie in 

Ihrer Apotheke als Warenwirtschaftssystem IXOS 

von Pharmatechnik. Damit profitieren Sie vom  

Datenabgleich zwischen den Systemen und 

erhalten Rückmeldungen zur Abrechnung direkt 

in IXOS. 

Was viele DRZ Kunden an der Abrechnung Ihrer Rezepte beim Digitalen Rezept Zentrum schätzen

„Wir haben jetzt frühen Zugriff auf 
unsere Rezeptdaten und -statistiken.“

DIGITALES REZEPT ZENTRUM – UNABHÄNGIGE REZEPTABRECHUNG

1 FiveRx Nutzen Sie die standardisierte Schnittstelle für die Rezeptvorprüfung 
mit Ihrem Warenwirtschaftssystem.

2 Rezeptabholung Ein Logistikunternehmen übernimmt den zuverlässigen Transport 
Ihrer Rezepte.

3 Versandboxen Verschlusssichere, blickdichte Versandboxen gewährleisten einen 
neutralen Versand.

4 Versicherung Ihre Rezepte sind von der Abgabe in Ihrer Apotheke bis zum  
Eintreffen bei der Krankenkasse versichert.

5 Sendeverfolgung Jede Rezeptbox wird gescannt und erhält eine Sendungsnummer. 
So können wir diese jederzeit verfolgen.

6 Eingangsprüfung Wir prüfen Ihre Rezepte anhand Ihrer Angaben zu Netto-Gewicht 
bzw. Stückzahl und kontaktieren Sie bei Unstimmigkeiten.

7 Controlling Alle eingereichten und zurückgesandten Rezepte werden in einer 
Auflistung erfasst.

8 Online-Zugriff Im ApoOnline können Sie jederzeit Ihre Daten einsehen –  
auch mit mobilen Endgeräten und Smartphones.

9 Auswertungen
Die Rezeptdaten und -images sind nach drei bis vier Tagen online 
für Sie verfügbar und lassen sich zur weiteren Bearbeitung nach 
Excel exportieren.

10 Abrechnungsunterlagen Ihre Abrechnungsunterlagen können Sie in Papierform und/oder 
digital erhalten – ideal für Ihren Steuerberater.

11 Service Unsere freundlichen Mitarbeiter/innen stehen Ihnen bei Fragen 
immer gerne zur Verfügung.

12 P-Rezept Dienste
Bei Parenteralia-Rezepten bieten wir zusätzlich eine Zentrale  
Verwurfsprüfung* zur Retaxierungssicherheit und die Anbindung an 
ZESAR** zur Vergütung bei der PKV an.

13 Schulungen Gerne schulen wir Sie in ApoOnline bei Ihnen in der Apotheke.

14 Flexible Auszahlungsmodelle
Den Rhythmus der Auszahlung wählen Sie – bis hin zur  
Dekaden-Zahlung. So entstehen in der Zusammenarbeit mit  
Ihren Lieferanten neue Einsparpotentiale.

15 Tarifeigenschaften
Reduzierung der Abrechnungsgebühr durch Kappung. Die Aus-
zahlung für Abrechnungen nach § 302 und Pflege-Hilfsmittel erfolgt 
ebenfalls im aktuellen Monat.

Hinweise zu Urheberschaften:

*  DAPI, Deutsches Arzneiprüfungsinstitut e. V., Unter den Linden 19-23, 

10117 Berlin

**  ZESAR GmbH, Zentrale Stelle zur Abrechnung von Arzneimittel rabatten, 

Gustav-Heinemann-Ufer 74c, 50968 Köln

Leistungspaket Eine Gebühr, in Abhängigkeit von Ihren gewünschten
Auszahlungsterminen



Digitales Rezept Zentrum GmbH
Münchner Straße 15

82319 Starnberg

Telefax 08151 4442-7300

info@digitales-rezept-zentrum.de

www.digitales-rezept-zentrum.de

KONTAKTIEREN SIE UNS: Vereinbaren Sie doch einfach ein unverbindliches Beratungsgespräch.

Wir freuen uns auf Ihren Anruf.

Mo. bis Fr. 08.00 Uhr bis 17.00 Uhr

Hotline 08151 4442-686*

* Kosten entsprechend Ihrem Festnetztarif.

SIE MÖCHTEN IHRE PROZESSE IN DER  
REZEPTBEARBEITUNG OPTIMIEREN?
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